

“能”者善为

——国网焦作供电公司深化全能型供电所建设纪实

▶进入供暖期以来，“煤改电”用户办理用电业务的居民越来越多，为了给大家带来便捷的办电体验，焦作供电公司组织各供电所客户经理将业务搬进了“煤改电”小区，现场为居民客户答疑解惑、办理业务。

▶供电所是服务电力客户的“前哨”和“窗口”，新时代下，客户的用电需求已由保障供应转变为服务品质和用电感知。那么，要创建怎样的机制才能够提高供电所的服务质量，又是怎样的协同运行和一专多能，才能够激发出供电所的内生动力和运行效率？今天就让我们一探究竟。

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李晓光

高效协同 推行全“能”作业

12月16日，从该公司营销部获悉，1至11月份，在河南省电力公司举办的乡镇供电所劳动竞赛中，该公司系统以总成绩9224分位列省公司系统第一名。其中，在全省1860个乡镇供电所中排名前十的，该公司系统独占6席。

这项依托于“全能型”供电所建设开展的劳动竞赛，是省公司为持续提升供电所管理水平和服务能力，围绕供电所“安全管理、经营管理、供电服务、廉洁从业”等重点工作的，开展的一项综合性评价工作。成绩的取得有哪些机制，荣誉的背后又有哪一些故事？

2019年元旦，武陟县乔庙供电所发现黄村3号台区连续多天出现高损，在检查到相邻的5号台区供电线路时，发现一用户在挂钩接线用电，最终才解决了3号台

区的高损问题。

降低台区线损一直是供电所难啃的“硬骨头”。针对高损台区治理，该公司一方面对长期高损台区进行全面筛查统计，对该类台区安排改造计划，解决供电半径过长、线路老化、变压器重载等问题；另一方面组织计量班、用电检查班等专业人员组成线损治理小组到供电所台区现场开展线损治理、反窃电稽查等工作，全面提升台区线损优良率。同时，坚持每天对采集失败的公、专变及低压用户进行补采，对停运的农业配变及时在电采系统维护停运标识，以此提升日线损计算准确率。一套“组合拳”下来，截至11月底，该公司低压台区整体线损率达到3.18%，较去年同期降低了0.52个百分点。

线损率降了下来，服务自然跟了上去。

11月16日是集中供暖日的第2天，趁着周末休息，人民路供电所网格客户经理蔡轶博带着两名工作人员，一大早就来到焦作市丹东小区，查看这里“煤改电”用户的用电情况。推行网格化管理，是将供电所管辖的台区划分为若干网络，每个网络明确责任人，全面负责网格内台区的生产运维、营销服务、节能降损等工作，并建立台区经理信息公示、客户回访等机制，实现了管理责任更加明确、客户联系更加紧密、服务响应更加迅速的良好工作氛围。

优质的供电服务使用电客户的“获得感”节节攀升。武陟县前牛村的用电客户冯文军这样评价：这些年，俺没听说过村里谁在用电上有啥烦心事，供电公司是硬生生地将供电服务做到了俺们的心坎里。

打造全“能”队伍 构建全“能”机构

今年5月，沁阳郊北供电所先后组织6名农电工到阳庙供电所、园区供电所参观交流，通过自主学习、集中授课、轮训调考等形式为农电工提供差异化知识培训。今年以来，焦作供电公司围绕“优化营商环境 提升供电服务水平”进行轮训，受训员工达2000余人次。培训只是措施，通过培训能够使员工找准定位，精通业务，提升工作成效。

此外，为了客户更好地“获得电力”，该公司坚持以客户为中心，建立市县一体化“供电服务预警机

制”，实现了服务横向协同、业务纵向贯通、前端深度融合的服务机构。即客户遇到停电抢修、土地赔偿、业扩报装等涉电业务，属地供电所均负有配合协调责任。机构的全“能”，倒逼供电所员工的业务由单一性向复合型的完美转变，服务由单纯型向综合型的成功嬗变。

在深入开展用电报装“放管服”改革方面，该公司持续优化用电体验，压减办电资料，实行零证预约；新增本地服务电话、微信、该公司支付宝等多种预约渠道，用户在家即可办理业

务，实现办电“最多跑一次”等，科学有效的管理，赢得了用电客户一片掌声，今年以来，该公司投诉量同比下降62.53%，百万客户投诉量居全省最低。

随着城乡经济的飞速发展，新农村建设带来的新变化对乡镇供电服务也提出了新要求，该公司将进一步大胆改革实践，推进管理创新，以群众满意为落脚点，创新服务方式，规范服务行为，增强服务能力，提升服务品质，加快“全能型”供电所建设在基层全面落地，让“国网电网”品牌在山阳大地生根开花。

法院“双管齐下” 促失信人履行

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉 秦志刚

“法官，我想通了，与其这样躲躲闪闪，消费还被限制，还不如早点把钱还了，我就去法院交执行款！”近日，被执行人张某主动给武陟县人民法院执行法官打来电话表态履行。

原告裴某和被告张某系

民间借贷纠纷，经武陟法院主持调解，原告裴某同意被告张某还款23900元。但协议达成后，被告张某承诺当天还钱，却一直拖着不给，原告裴某申请法院强制执行。

执行阶段，执行干警向被执行人张某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书，张某仍分文未给。执

行法官依法将张某列入失信被执行人名单，对其进行失信惩戒，同时多次通过电话做张某的思想工作，向其释法明理，阐明拒不履行的法律后果。最终，执行法官通过“双管齐下”，张某终于主动打电话表态履行。

近日，张某带着23900元执行款来到武陟法院，当日履行完毕。

沁阳市税务局组织开展 “牢记愚公精神、坚守初心使命” 主题参观活动



□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 马道洲 李鹏/文图

为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，推动学习往深里走、往实里走、往心里走，引领全体党员干部不断夯实守初心、担使命的思想基础，近日，国家税务总局沁阳市税务局组织40余名党员干部奔赴济源市，参观杜八联革命纪念馆和愚公移山精神展览馆。

在杜八联革命纪念馆，该局党员干部参观学习了“黄河怒吼”“众志成城”“浴血苦斗”“河防堡”等六个展区，通过丰富鲜活的革命历史资料，生动再现了敢于斗争、善于

斗争、百折不挠、前赴后继的杜八联革命精神。

在愚公移山精神展览馆，跟随讲解员的讲解，党员干部认真观看了“愚公精神 民族力量”“太行王屋 愚公故乡”等篇章。通过一幅幅照片、一件件实物，愚公移山精神的起源、发展和传承历程，犹在眼前，切身感受到了敢想敢干、不畏艰难、持之以恒的精神力量。

通过参观学习，大家纷纷表示要从红色历史和红色文化中汲取精神力量，以深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，大力弘扬愚公移山精神，以更加饱满的热情投入到税收工作中。

焦作高新公安分局 用温度焕发党建工作生命力

□东方今报·猛犸新闻记者 李雪妮 通讯员 卢云

2019年以来，焦作市公安局高新分局在党建规范提升工作的基础上，始终把“温度”注入党建工作，将民警的思想动态掌控、党员关爱提升列为重点去谋划，坚持“真心”、“贴心”和“用心”，打造有温度的党建工作，以高质量党建推进公安工作高质量发展。

为了解民警的真心与需求，该局建立“党员民警交心谈话”微信群，随时在线沟通交流；同时线下定期开展形式多样、气氛轻松的“吐槽大会”，由党委书记、局长张军接受民警的“吐槽”；开设“党员教育讲堂”、“民警心灵驿站”、“党员读书交流分享会”等，并开通理工大学课程直通车。

在党员关爱提升工作中，不断拓宽从优待警的深度和广度，出台26项惠警措施，建立“七个凡是”慰问

制度，凡是民警加班、住院等等，党委成员会第一时间上门慰问；推行警营“荣誉提升计划”，使民警个人的荣誉成为全体民警共同的光荣；举办“警嫂交流沙龙”、“警察子女艺术修养训练营”，让警属时刻感受党委的关爱；实施民警身心健康关爱计划，为每一名民警建立心理健康档案，安排“一对一”医疗专家咨询服务，中医警营问诊常态化。

成立警营帮帮团，在重大安保期间，民警一个电话就能解决家中难事；成立应急家政服务队，为全体民警家庭提供水暖、门窗等家政服务，切实帮助民警解决生活中的实际困难；开通子女入学保障通道，与辖区学校建立友好共建单位，为民警子女入托、入学提供最便捷、优惠的政策，切实帮助民警子女解决入学难的问题。